
ZAPISNIK 

S 5.  sjednice Gradskog vijeća Grada Sv. Ivana Zeline , održane 26. studenog  2025. godine u 

Gradskoj vijećnici s početkom u 18,00 sati. 

 

PRISUTNI: 

IZABRANI VIJEĆNICI GRADSKOG VIJEĆA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODSUTNI: 

JAREC ŽELJKA – ispr. , HODJA KUKOVAČEC IVANKA -ispr.,  FUČKAN ZORAN – ispr. 

Ostali prisutni: 

 

Izvjestitelji: 

Dragutin Mahnet – pročelnik Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

Branka Hođa – pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-
pravne i ostale poslove 
Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša  
 

Eva Jendriš Škrljak – gradonačelnica 

 
Ivana Koščec Jardas – savjetnica za pravne poslove i javnu nabavu u Upravnom odjelu za 
društvene djelatnosti, normativne, upravno-pravne i ostale poslove 
Andreja Šelko Marković – Viši referent za komunalno gospodarstvo 
Ivica Skočak - Stručni suradnik za komunalno gospodarstvo 
 

Saša Sever – direktor Zelina plina 

 
Doroteja Kos - Radio Sveti Ivan Zelina    

1. BILOBRK IVKA 

2. BUDAČKI STRELAR IVA 

3. HASAN TOMISLAV 

4. JURIŠKOVIĆ ZORAN 

5. KLARIĆ ŠAGUD IVANA 

6. KOŠĆEC HRVOJE 

7. KOŽIĆ ZDRAVKO 

8. MAREČIĆ KRISTINA 

9. OBAD KOPUN MARIJANA 

10. POTOČKI KREŠIMIR 

11. TRCAK ANICA 

12. STRUGAR LEOPOLD 
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Tomislav Hasan, predsjednik Gradskog vijeća  pozdravlja sve prisutne, konstatira da je sjednici 

prisutno 12 od 15 vijećnika, te predlaže dnevni red kakav su vijećnici  primili uz poziv za 

sjednicu , uključujući i dodatne točke 

 

11. Donošenje Odluke o porezima Grada Svetog Ivana Zeline 
12. Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici     
       u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj 
 

koje su vijećnici primili naknadno. 

 

Dnevni red koji su vijećnici dobili u pozivu za sjednicu Gradskog vijeća, sa naknadno 

dostavljenim točkama stavljen je na usvajanje i Gradsko vijeće jednoglasno je prihvatilo 

slijedeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1.  Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

2.  Aktualni sat 

3.  Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Svetog Ivana Zeline 

4.  Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Grada Svetog Ivana Zeline  

5.  Donošenje Odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade 

6.  Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Svetog Ivana Zeline 
za razdoblje 2021. – 2024. godine 

7.  Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Svetog Ivana Zeline  

8.  Donošenje  Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Muzeja Sveti Ivan Zelina  

9.  Donošenje  Odluke  o  donošenju  Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda  na 
području Grada Svetog Ivana Zeline za 2026. godinu 

10.  Donošenje Odluke o ponavljanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Svetog 
Ivana Zeline 

11.  Donošenje Odluke o porezima Grada Svetog Ivana Zeline 

12.  Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u 
kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj 

 

Točka 1. 

Usvajanje Zapisnika s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 

Zapisnik su vijećnici primili uz poziv za sjednicu, na isti nije bilo primjedbi. 

Isti je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno  je usvojilo 

Zapisnik s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline 
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Točka 2. 

Aktualni sat 

1.) Anica Trcak: - pozdravlja sve prisutne 

Imam pitanje i zanima me u kojoj je fazi projekt izgradnje planiranog staračkog doma u 

Novom Mjestu? 

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Projekt izgradnje doma za umirovljenike u Novom Mjestu je upravo u izradi projektne 

dokumentacije. I lokacija je Novo Mjesto.  

 

2.) Iva Budački Strelar – pozdravlja sve prisutne 

 1. Ja bih se nadovezala na prošlu sjednicu na kojoj sam ako se sjećate postavila 

pitanje sigurnosti u prometu. U međuvremenu, na žalost, svjesni smo svi da se dogodio 

jedan tragičan događaj u samom centru Zeline i mislim  da su se komentari i reakcije građana 

još time više uzburkale. Htjela sam napomenuti da prijašnja vlast, da se tako izrazim, je 

postojala jedna suradnja sa inicijativom roditelja osnovne škole Ksavera Šandora Đalskog u 

Donjoj Zelini gdje je bilo podosta roditelja u toj inicijativi i lijepo smo surađivali na način da 

su upravo ono što ste Vi zadnji put napomenuli da bi bilo dobro da građani imaju nekakve 

argumente s kojima mogu predložiti u tom pogledu, znači bili su ok prijedlozi, odradili smo 

neke sastanke i Grad je onoliko koliko je mogao u svojoj moći napravio one neke probne 

radnje, obilježavanje nekakvih stanica, prometnih znakova i tako to… Međutim, oni su u 

međuvremenu bili zainteresirani za jednu javnu tribinu koja se nije u međuvremenu 

dogodila, planirana je bila za jesen, s obzirom da tu ima gradskih vijećnika koji su sudjelovali 

u toj inicijativi smatram da ne bi bilo loše ju održati, jednostavno onda svi mogu sudjelovati 

u tim raspravama a prvenstveno bi apelirala ovako pred svima da se znači prvenstveno 

nekakav prvi korak napravi po pitanju tih pješačkih prijelaza koji su stvarno postali sad 

problematični. Pogotovo u centru i okolnim naseljima.      

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Drago mi je da ste predložili javnu tribinu ili bilo koji drugi oblik suradnje, mi kao Grad smo 

otvoreni i dapače nama je zapravo stalo da svi građani sudjeluju u donošenju nekih strateških 

odluka Grada. 

Što se tiče nesigurnosti na našim cestama, uistinu postoje, postoje na većem broju cesta  i 

građani se javljaju, kontaktirala sam sa nadležnim ministarstvima i dogovoreno je da sa 

konkretnim prijedlozima dođemo i da će nam pomoći rješavati  taj problem. Svaka takva javna 

tribina bi takvim prijedlozima dala dodatnu snagu, ja Vam se zahvaljujem na prijedlogu i 

otvorena sam za istu. 
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Iva Budački Strelar: 

Ta javna tribina, to sam zaboravila napomenuti, je bila, navodno da sudjeluju predstavnici 

Županije.  Obzirom da i sami znamo da nisu sve ceste u nadležnosti Grada nego i županijske 

i državne i sve to skupa pa bi sve to zajedno obuhvatilo, mislim da je stvarno krajnje vrijeme 

za tako nešto, evo ako se slažete, nisam više toliko aktivna obzirom da nisam više u školskom 

odboru u Donjoj Zelini, ali evo velim, kolege Bilobrk i Hasan mogu slobodno dalje po tom 

pitanju, obzirom da imaju tamo đake i u koordinaciji su s roditeljima, tako nešto i pokrenuti.      

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Da, tu imamo ne samo naše ceste, ne samo županijske, i državnu cestu. To treba koordinirati 

na svim razinama.    

 

2. Moje drugo pitanje odnosno konstatacija je isto tako vezano za godišnji Advent, 

mišljenja su podijeljena, po meni možda više onih koji su nezadovoljni time što se to održava 

u samom centru. A zašto? Zato što smatraju da, prvo i osnovno što u centru imamo  i ovako 

i onako problem parkiranja. Spomenuto je odnosno najavljeno i klizalište. E sad, to klizalište 

će biti dostupno djeci koja žive u centru Zeline da dođu pješke. A ovi ostali se budu morali 

dopeljati nekak. Pa me onda isto tak interesira zašto je takva odluka, zašto nije recimo i dalje 

na bazenu  gdje je stvarno ogromno parkiralište i nekak je možda to ljudima puno zgodnije. 

To je jedna stvar, a druga, možda opet nije usko povezano, ali ima veze, zanima me 

u kojem postupku je, da li je odustano skroz od podzemne garaže u centru Zeline ili ne?        

 

Eva Jendriš Škrljak:  

Idemo prvo na Advent, eto, mi imamo drugačije statističke podatke što se tiče mjesta 

održavanja Adventa, da je puno više naših građana bilo nezadovoljno sa lokacijom bazena, 

svjesni smo mi limita parkiranja. Na svim našim objavama biti će točno obilježena parkirna 

mjesta i gdje se može parkirati. Sreća je u svemu tome što će se zbivanja koja traju događati u 

večernjim satima, tad naša parkirališta nisu toliko zauzeta, kao što nisu toliko zauzeta preko 

vikenda nego su više zauzeta tijekom radnih dana, posebice ponedjeljkom. Tako da mislim uz 

pravovremeno  usmjeravanje prometa na mjesta koja će biti obilježena za isto, da nećemo 

imati nekih većih problema naravno uz osiguranje koridora koji idu i prema vatrogasnom 

centru i prema Domu zdravlja. Toga smo itekako svjesni. 

Druga stvar što se željelo postići jest da zapravo homogeniziramo nekako grad što zadnjih 

godina nije uspjelo. Naravno da nećete uvijek sve uspjeti učiniti sretnim i toga smo isto tako 

svjesni, bitan je samo postotak koji će se zapravo vrtiti u svemu tome. Pa i slogan ovog Adventa 

je nekakvo zajedništvo. Evo iskoristila bih ovim putem priliku da se zahvalim svim udrugama, 

školama, vrtićima, volonterima, gradskim službenicima, svima onima koji su stvarno dali puno 

svojih besplatnih sati i entuzijazma da bi ovaj Advent učinili takvim kakav vjerujem da će biti.           
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Od podzemne garaže se u potpunosti još nije odustalo, vidjeti ćemo što će na kraju biti sa tim 

rješenjem zbog dodatnih ispitivanja i vidjeti ćemo da li za 80 mjesta je ekonomska isplativost 

oko 10 – 11 mil. eura. 

 

Iva Budački Strelar: 

Recite mi, ukoliko se u potpunosti odustane od toga, imate li neko drugo rješenje?   

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Rješenje moramo imati. Ali dok nismo odustali ne idemo s rješenjem B. 

 

Iva Budački Strelar: 

Hvala lijepo. 

 

3. Hrvoje Košćec: – pozdravlja sve prisutne 

 Samo kratak osvrt; pitanje garaže nije pitanje isplativosti, pitanje je potrebe. Nije 

isplativa niti kanalizacija, to je stvar potrebe. Prema tome, nije pitanje da li garažu treba 

raditi  ili ne treba raditi, garažu treba raditi i siguran sam da Grad za to treba naći novaca, a 

da li će ona biti isplativa, da li će se otplatiti za 5,10,15 ili 30 godina, to je puno manje bitno 

u odnosu na ono što ona rješava. Ja ne vidim tu nikakvih tehničkih poteškoća, zna se kako 

se radi zaštita građevinske jame, znamo da su se puno zahtjevnije građevine radile na puno 

zahtjevnijim terenima, tako da ja tu ne vidim nikakav problem i siguran sam da je podzemna 

garaža dobro rješenje i pored svega rješavamo problem školskog trga.  

No pređimo na pitanja;  

1. Moje prvo pitanje vezano je ponovno uz nogostup Donja Zelina, Bukovec Zelinski, 

Goričica; ono što je evidentno da radovi zadnja dva, tri mjeseca stagniraju, radi se puževim 

korakom, znam da je prema izvornom ugovoru cijeli projekt trebao biti završen do kraja 

godine. Zadnji put ste spominjali da je izvođač tražio produljenje roka, shvaćam da postoje 

objektivni problemi nekad na terenu, ali evo, nevjerojatno mi je da je dva mjeseca lijepog,  

sunčanog i toplog vremena potrošeno na tako malo radova. Pa me zanima, koji je novi rok i 

kad će taj nogostup biti završen.       

  

Eva Jendriš Škrljak: 

Prvo bih se osvrnula na Vaš komentar, građani Zeline imaju puno stvari koje su im prioriteti, 

jedno od njih je i spomenuta kanalizacija, jedno od njih je i parking mjesto koje ste spominjali, 

jedno od njih je i nedovoljan broj priključaka, jedno od njih je i nedovoljan broj mjesta u Vrtiću.  
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Kao gradska vlast sigurno moramo odgovorno upravljati imovinom i određivati prioritete. Vi 

sami znate kakvi su prihodi Grada i koliko stvari možemo iz kojih izvora financirati. Ako ste 

smatrali da je garaža toliko prioritet imali ste 12 godina vremena da ju izgradite.  

A što se tiče ovog drugog dijela, produženje roka je kraj četvrtog mjeseca, vjerojatno ste vidjeli 

da smo za to osigurali sredstva iz kredita, za dobivanje kredita, i to znate jer ste dizali kredit za 

vrtić, bilo je potrebno određeno vrijeme, mi smo svoje dugove isplatili i nogostup će biti gotov 

do tog vremena.       

 

Hrvoje Košćec: 

Drugo pitanje odnosi se ponovno na izgradnju velikog zelenog otoka u Svetom Ivanu Zelini. 

Znači, zadnji put smo pričali o tome, polupodzemni spremnici su već nabavljeni, spominjali 

ste prijavu na neki natječaj Županije, evo zanima me da li je taj natječaj realiziran i kad se 

planira početak radova?      

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Natječaj je realiziran, od Županije smo dobili 40.000 eura, vrijednost radova je 80.000 i 

slijedeće godine krećemo. 

 

Hrvoje Košćec: 

Super.   

 

4. Ivka Bilobrk: - pozdravlja sve prisutne 

Mene zanima kakva je trenutna situacija vezana za održavanje, čišćenje graba, jaraka, 

bankina i ostale prometne infrastrukture?  

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Mi smo itekako svjesni ovih vremenskih promjena i mogućnosti i poplava koje možemo 

očekivati na našem području, imali smo nažalost  i prošlih godina prilike to i doživjeti i jedan 

od prioriteta definitivno je da počistimo te jarke koji pripadaju našem gradu. Mi smo s time 

krenuli krajem ljeta i u tijeku je taj proces. Koliko će nam vrijeme omogućiti, nastaviti ćemo 

cijelu zimu čistiti i nadam se da ćemo unutar šest mjeseci uspjeti to i završiti. Kontaktirali smo 

i Županijske ceste, jer zabadava mi očistimo svoje jarke ako oni svoje ne očiste imati ćemo 

opet problem. Znači i mi malo požurujemo da saniraju  onaj dio koji spada njima, jučer smo  

isto imali jedno stanje gdi smo se bojali da će nam se ponoviti, obilazili smo teren, izašli van, 

pozvali bager, problem smo imali u Donjoj Zelini, problem je bio i u Heleni jer se već počelo 

oko 2 sata izlijevati voda na cestu i hvala Bogu uspjeli smo zaustaviti. Da, na grabama će se 
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raditi, grabe će se redovito održavati i u ovim ekstremnim klimatskim uvjetima a to je 

minimum na koji mi možemo utjecati.             

 

5. Ivana Klarić Šagud : - pozdravlja sve prisutne  

Ja bih Vas molila da nas ovim putem izvijestite kako teku planovi, odnosno kako teče 

sanacija Sportske dvorane? 

 

Eva Jendriš Škrljak: 

Vi svi znate da je dvorana u vlasništvu Grada, da sredstva za energetsku obnovu financira 

Županija, i ta će dvorana nakon dugo vremena opet lijepo izgledati. Vjerojatno znate da ćemo 

07. 01. imati Europsko prvenstvo koje organiziraju hokejaši. Ono što se nama sad izvanredno 

dogodilo u cijeloj toj situaciji, ali ćemo svladati, moramo svladati taj problem, je sustav cijevi. 

Cijevi su nam stare, cijevi su nam ovapjenjene, i Zavod za javno zdravstvo je rekao „ukoliko to 

ne sanirate prvenstva neće biti zbog opasnosti od legionele“. Mi imamo tu dvije stepenice 

sanacije, to će biti hitna sanacija da pripremimo dvoranu za prvenstvo, a nakon toga će slijediti 

ozbiljna sanacija koja će pripremiti dvoranu za svakodnevnu upotrebu.    

 

Hrvoje Košćec: 

Zapravo imam samo dodatno potpitanje kad smo već otvorili temu dvorane; imam 

informaciju da je došlo do prokišnjavanja za vrijeme radova da je stradao parket, tako da je 

to dosta značajan problem. Mi smo taj parket kompletno promijenili prije možda četiri, pet 

godina zahvaljujući jednom natječaju Ministarstva sporta u ono doba, pretpostavljam da je 

i taj problem u postupku rješavanja, čisto da čujemo iz prve ruke koji je status parketa. 

 

Eva Jendriš Škrljak:  

Status parketa se ovaj čas rješava, izvođač će snositi troškove rješavanja  tog statusa, mi smo 

zvali firmu koja je postavljala taj parket da i oni daju procjenu stanja parketa i način saniranja 

i prijedlog koji smo mi dobili od trenutačnog izvođača radova i te firme je u potpunosti isti. Da, 

parket će biti saniran, s time da bi napomenula da je prethodnih godina na jednom dijelu već 

došlo do zamjene parketa.      

 

18,19 – zatvoren je Aktualni sat. 
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Točka 3. 

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Svetog Ivana Zeline 

 

Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec: 
Dakle ovako; mene zanima čija je to opće bila ideja da se ta poskupljenja koja su navedena, 
na taj način rješavaju? Da li se nije mogao naći neki drugi oblik kako bi prihod našeg 
komunalnog poduzeća bio veći za 200 ili 250.000 eura? Mene zanima; komunalno poduzeće 
je u vlasništvu Grada, da li je to Vaša ideja da se poskupi ili je to ideja direktora?  
Ako se pitate o čemu ja to pričam, vjerovali ili ne, ovo je citat gđe Eve Jendriš sa 16. sjednice 
Gradskog vijeća održane 13. 03. 2024. godine.  
Znači, 2024. godine rast paušala bio je sa tadašnjih 60 kuna, odnosno 7,96 Eura na 10 eura, 
znači povećanje za 2,04 eura ili 25,6 %. A za nekućanstva povećanje sa 80 kuna, odnosno 
10,62 eura na 13 eura što je razlika od 2,48 eura ili 22,4 %. Inflacija je u tom periodu, znači 
od prosinca 2021. kad je zadnji put mijenjana cijena do ožujka 2024. bila čak 19 %. Znači, 19 
% inflacija, 25 % povećanje cijene.  
Sad cijena raste za 3 eura, znači, kućanstva sa 10 na 13 eura ili 30 %, nekućanstva sa 13 na 16 
eura odnosno 23,1 % , a inflacija u periodu od ožujka 2024. do listopada 2025. je samo 6%. 
Znači, 6% u odnosu na 30%  i 23,1% to je za kućanstvo povećanje od 5 puta  veće nego što je 
bila inflacija. 
Sad ću ja postaviti isto pitanje; zašto niste pronašli neki drugi oblik kako bi prihod našeg 
komunalnog poduzeća bio veći za 200.000 ili 250.000 eura?  
Zašto sva ta potrebna sredstva koja je potrebno dopuniti Zelinskim komunalijama idu 
isključivo na teret na leđa građana?      
Za mene je ovo samo dokaz nesposobnosti, ali ne isključivo Vas, nego HDZ-a u cjelini. 
Nesposobnost HDZ-a na državnoj razini da riješi probleme sa zbrinjavanjem plastike, 
elektroničkog otpada, i raznog drugog otpada. To se sve preljeva na teret građana. Ako ste 
nedavno bili na našem reciklažnom dvorištu,  ne znam da li znate, ali ne preuzima se 
elektronički otpad. Za to nije kriv Grad, za to nisu krive Zelinske komunalije,  ni 
gradonačelnica, ali kriva je država, Ministarstvo, Fond za zaštitu okoliša koji godinama gura 
probleme pod tepih. Također čestitam HDZ-ovim Ministrima na uvođenju poticajne naknade 
za odlaganje miješanog komunalnog otpada, to se desilo već malo ranije ali radi čega je 
cijena odlaganja porasla toliko da građani plaćaju 100 % više za podizanje kante.   Ono što je 
bilo nekad 60 centi sad je 1,20 eura. Meni je danas sasvim jasno da ste prisiljeni podignuti 
cijenu odvoza otpada radi svega onoga što ste naveli tamo jednako kao što mi je bilo jasno 
13.03.2024. godine. Razlika je samo u tome što ja danas imam isti stav, dok se Vaš stav 
preokrenuo za 180 stupnjeva. Ono s čime se u ovom trenutku nikako ne mogu složiti to je 
povećanje od 30 % koje je apsolutno neprimjereno u odnosu na inflaciju.         
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Eva Jendriš Škrljak: 
Hvala na komentaru  i Vašem mišljenju, moje mišljenje je malo drugačije, razlozi su navedeni.    
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje. 
 
„Za“ donošenje Odluke glasali su:  
BILOBRK IVKA, HASAN TOMISLAV, JURIŠKOVIĆ ZORAN, KLARIĆ ŠAGUD IVANA, KOŽIĆ 
ZDRAVKO,  OBAD KOPUN MARIJANA, POTOČKI KREŠIMIR,  STRUGAR LEOPOLD 
 
 
„Protiv“ su bili: 
BUDAČKI STRELAR IVA, KOŠĆEC HRVOJE, MAREČIĆ KRISTINA, TRCAK ANICA 
 
Uz 8 glasova „za“ i 4 „protiv“  Gradsko vijeće donosi  

 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Svetog Ivana Zeline 

 

KLASA: 363-01/25-01/09 
URBROJ: 238-30-01/01-25-4 
 

 
Tekst Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Grada Svetog Ivana Zeline nalazi se u prilogu ovog Zapisnika 

i njegov je sastavni dio. 

 

Točka 4. 

Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Grada Svetog Ivana Zeline 

Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec: 
Kad sam počeo čitati prijedlog ove odluke, kad sam vidio da se IT sektor odvaja u zasebni 
koeficijent,  pomislio sam na prvu, evo dobre ideje. A onda sam vidio koeficijent III i onda je 
cijela ta dobra ideja propala. Ono što je bitno da smo ne samo ja u mojem mandatu, nego i 
moji prethodnici na neki način poticali proizvodnju i sve sadržaje koji su Zelini donosili 
proizvodnju. IT sektor ima dvije grane, ima proizvodnju softvera, što je proizvodnja, i ima 
usluge. Na ovaj  način smo čitavom IT sektoru zapravo nametnuli koeficijent namjene III čime 
smo ih dugoročno potjerali iz Zeline i oni će jednostavno svoje firme otvarati negdje drugdje. 
Možda to nije u velikom iznosu ali svaki gospodarstvenik, svaki privatnik gleda svaki euro, ja 
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vam garantiram da dok je koeficijent za IT industriju III da u Zelini nećete vidjeti novih IT 
tvrtki. 
Druga stvar koja me baš ovako smeta u cijeloj ovoj priči, znači banke, štedionice, 
mjenjačnice, kladionice i benzinske postaje u istom košu. Meni je to nevjerojatno. Banka je 
nešto što našim ljudima treba. Mi možemo danas diskutirati  o tome da li banke zarađuju 
previše ili premalo, ali naši stanovnici trebaju banku u koju će otići, pa makar radili 90 % 
preko interneta, ali pogotovo starije osobe, umirovljenici, oni žele poslovnicu banke. Na ovaj 
način mi bankama poskupljujemo boravak u našem gradu. Nemojte se čuditi ako netko ode.  
Benzinska pumpa; pa ko da ih imamo 20 pa ih trebamo sad malo pritisnuti, naplatiti ekstra, 
pa da potjeramo neku. Sami znamo da nam je manjak benzinskih postaja, ja ne vidim razlog 
izjednačavanja ovog troje.   
Slažem se da kladionice i svi oni koji se bave igrama na sreću možemo i trebamo naplaćivati 
komunalnu naknadu, ali nikako se ne mogu složiti za ovo ostalo.  
Ono što bih ja predložio da se napravi izmjena i da se za IT sektor koeficijent namjene sa III 
stavi na II, odnosno ja bih predložio da se stavi na I, ali da ne budu povlaštena kasta u odnosu 
na druge gospodarske subjekte onda barem da ih se izjednači sa proizvodnjom i da im se 
stavi koeficijent II.                
 
Eva Jendriš Škrljak:  
Što se htjelo zapravo time postići? Htjelo se postići da visoko profitabilne ustanove i ustanove 
kao što su kockarnice, naravno da imaju veću komunalnu naknadu, jer s time ne želimo 
opterećenje, želimo svesti to na minimum. 
Što se tiče samih banaka u Zelini trenutno imamo dvije banke koliko ja znam, treća banka nam 
je otišla i bez obzira na stanje komunalne naknade, mislim da to osobno neće njih pogoditi. 
Ono do čega meni je stvarno stalo i vjerujem svima vama jest da nam se razvijaju nove vrste, 
nove grane proizvodnje, da nam ostaju mladi ljudi da donose svoje ideje, da otvaraju svoje 
firme, da se samozapošljavaju i da budemo i socijalno osjetljivi. Zbog toga smo donijeli i ove 
odluke što se tiče cenzusa i ove odluke što se tiče oslobađanja u prvoj godini mladih ljudi. 
Zapravo nemam ništa protiv Vašeg prijedloga i predlažem da ga se usvoji.     
 
Hrvoje Košćec: 
Znači IT industrija da se stavi koeficijent II? 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Da. 
 
Dragutin Mahnet: 
Znate svi da po Poslovniku ako mijenjamo prijedlog Odluke mora se podnijeti amandman. E 
sad, ako ga podnosi vijećnik Košćec da bi opće imao pravo podnijeti amandman mora se s tim 
složiti većina prisutnih vijećnika, znači to je prvo glasanje, i onda se glasa o prijedlogu 
amandmana.  
Ako ga podnosi gradonačelnica, ona ga ima pravo podnijeti do kraja rasprave i onda nije 
potrebno glasati o dozvoli podnošenja amandmana. Vi se dogovorite na koji način ćemo to 
provesti.    
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Kolega Košćec, imate pravo birati. 
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Hrvoje Košćec: 
Apsolutno svejedno. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Što je jednostavnije? 
 
Dragutin Mahnet: 
Jednostavnije je da Vi kao predlagatelj odluke date amandman. 
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Predlažem slijedeći amandman: U Prijedlogu Odluke o komunalnoj naknadi u članku 10. 
mijenja se koeficijent namjene za poslovni prostor iz područja informatičke tehnologije (IT 
sektor) te isti sada iznosi: „2,00“. 
 
Dragutin Mahnet: 
Sad se daje Odluka na glasanje zajedno sa amandmanom. Ne treba posebno obzirom da je 
predlagatelj amandmana isti kao i predlagatelj Odluke.  
 
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno donosi  

 

Odluku o komunalnoj naknadi Grada Svetog Ivana Zeline 

KLASA: 363-03/25-01/06 
URBROJ: 238-30-01/01-25-4 
 

Tekst Odluke o komunalnoj naknadi Grada Svetog Ivana Zeline nalazi se u prilogu ovog 

Zapisnika i njegov je sastavni dio. 

 

Točka 5. 

Donošenje Odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade 

Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec:  
Nastavak priče o komunalnoj naknadi; kad smo 2019. godine na ovom Gradskom vijeću 
donosili Odluku o vrijednosti, odnosno o iznosu osnovice komunalne naknade, do tada se ta 
komunalna naknada izražavala na mjesečnoj razini. I ono što smo napravili, samo smo tu 
mjesečnu razinu pomnožili sa 12 i dobili, izrazili osnovicu na godišnjoj razini. Namjerno 
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nismo išli na povećavanje upravo kako bi imali prednost pred gradovima i općinama u našem 
okruženju. Uspoređivali smo cijene drugih gradova i općina i otprilike ili su bili na istoj razini 
ili nešto više ili manje skuplji. Naravno, što je grad bio veći, tipa Velike Gorice, Samobora, 
Zaprešića, tu su cijene komunalne naknade nešto rasle pogotovo po stambenim zonama i 
gospodarskim. Mogli smo naravno od 2019. do 2023. mijenjati tu osnovicu, nismo je 
mijenjali, upravo zato da bi imali neku komparativnu prednost pred gradovima u okruženju. 
Ovo povećanje će sigurno dosta značajno pogoditi pogotovo veće tvrtke i to pogotovo u 
Svetoj Heleni i ono što vam ja mogu, ne znajući, ne mogu biti siguran da će oni reagirati, ali 
99% vam mogu tvrditi da će reagirati, da će Vam pokucati na vrata i žaliti se na ovako 
drastično povećanje od mislim čak 56 %.       
Jasno mi je da morate ići sa povećanjem, jasno mi je da su svi troškovi narasli, i troškovi 
održavanja i goriva i radne snage, sve je to točno, ali i dalje sam mišljenja da je ovo povećanje 
previsoko i da je trebalo ići sa nekim manjim iznosom. Ako već treba dizati možda postepeno, 
ali ovako odjednom za 56 %, pozivati se na inflaciju od 2006., mogli smo barem računati 
inflaciju od 2019. ili 2020. To je samo moje mišljenje.     
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Hvala vijećniku Košćecu na mišljenju, ovaj put se nećemo složiti, mislim da je to jedan dugi 
period kada komunalna naknada nije dirana, odnosno nisu cijene povećavane, s druge strane 
to su namjenska sredstva i kao takva se mogu koristiti i u povećanju kapaciteta ili razvitku 
industrijskih zona što je nama svakako cilj.  
Znači, da bi mogli više trošiti moramo dizati prihod. Da bi mogli dizati prihod moramo razvijati 
gospodarstvo, a da bi razvijali gospodarstvo moramo krenuti sa industrijskim zonama. Prema 
tome, mi imamo prostorno određeno ali nemamo ništa drugo. Prema tome, ta sredstva će biti 
iskorištena namjenski i upravo najveći broj građana i brine zbog infrastrukture koja nije 
dovršena u našim selima. Postoji veliki broj cesta, oko 65 km, koje nisu asfaltirane, postoji još 
veliki broj cesta koji zahtijeva popravke, na neke ste me i Vi sami upozorili i smatram da ako 
želimo se kvalitetno razvijati i ako želimo ponašati se sukladno standardima suvremenog života 
da jednostavno nemamo izbora.   
 
Hrvoje Košćec: 
Samo kratka replika; ako itko razumije trenutno Vašu poziciju, to sam ja i shvaćam sa kojim 
problemima i izazovima se borite. Ali svaki investitor kad dođe u Grad prvo pitanje je koliki je 
komunalni doprinos, kolika je komunalna naknada. To je pitanje nezaobilazno, i onda je 
slijedeće pitanje kakve povlastice, odnosno pogodnosti Grad nudi investitoru. Na žalost, sustav 
u Republici Hrvatskoj je postavljen tako da Grad ne može nuditi niti porezne olakšice ni neke 
druge olakšice jer je to sve u nadležnosti države. Jedini instrument s kojim se Grad može boriti 
je komunalna naknada i komunalni doprinos.  
Alka je išla u proširenje, odnosno izgradnju nove hale, slovački fond gradi sad logističko 
distributivni centar itd., znači svi oni su došli zbog povoljnih uvjeta. Ne kratkoročno, nego 
dugoročno zbog komunalne naknade. Ja niti tvrdim niti ću tvrditi da  i dalje neće tvrtke dolaziti, 
ali ovo je sigurno nešto što će im značajno podići troškove poslovanja i mislim da će se dva 
puta zapitati i da će dva ili pet puta računati koliki im je ukupni trošak ajmo reći izgradnje i rada, 
ne kroz godinu dana  nego kroz deset godina, tako da evo razumijem Vaš stav, ali i dalje sam 
mišljenja da nije trebalo ići s ovako velikim povećanjem.     
 
Eva Jendriš Škrljak: 
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Naravno da smo i mi propitkivali na koji način će se drugi gradovi postaviti u takvoj situaciji i 
naravno da govorimo o prstenu Zagrebačke županije i gradovima koji su naše veličine i druga 
stvar, naravno da razgovaramo sa investitorima, naravno da imamo zainteresirane investitore 
i da o svemu ovome o čemu ste Vi sada pričali smo jako dobro informirani.  
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje. 
 
„Za“ donošenje Odluke glasali su:  
BILOBRK IVKA, HASAN TOMISLAV, JURIŠKOVIĆ ZORAN, KLARIĆ ŠAGUD IVANA, KOŽIĆ 
ZDRAVKO,  OBAD KOPUN MARIJANA, POTOČKI KREŠIMIR,  STRUGAR LEOPOLD,  MAREČIĆ 
KRISTINA 
 
„Protiv“ su bili: 
BUDAČKI STRELAR IVA, KOŠĆEC HRVOJE, TRCAK ANICA 
 
 
Uz  9 glasova „za“ i 3 „protiv“  Gradsko vijeće donosi  
 

Odluku o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade 

KLASA: 363-03/25-01/05 

URBROJ: 23-30-01/01-25-4 
 

Tekst Odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade nalazi se u prilogu ovog 

Zapisnika i njegov je sastavni dio. 

 

Točka 6. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Svetog Ivana Zeline 

za razdoblje 2021. – 2024. godine 

Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Pod ovom točkom nema rasprave, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno 
donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o stanju u prostoru Grada Svetog Ivana Zeline 

za razdoblje 2021.-2024. godine 
 
 

I. 
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Prihvaća se „Izvješće o stanju u prostoru Grada Svetog Ivana Zeline za razdoblje 2021.-2024. 
godine“, koje je izradio ARHEO d.o.o., Vinogradi, I odvojak 6, Zagreb.  

II. 
Izvješće iz točke I. ovog Zaključka njegov je sastavni dio.  
 

III. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Zelinskim novinama“ 
službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline.  
 
KLASA: 406-02/25-01/26 
URBROJ: 238-30-01/01-25-55 
Sveti Ivan Zelina, 26.11.2025. 
 
 

Točka 7. 

Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Svetog Ivana Zeline 

Anita Findri Ratkajec – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Pod ovom točkom nema rasprave, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno 
donosi 
 

O D L U K U 
o imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
Grada Svetog Ivana Zeline 

 
Članak 1. 

Ovom Odlukom se  imenuje Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Svetog Ivana Zeline. 

Povjerenstvo čini sedam članova: po jedan predstavnik pravne, geodetske i 
agronomske struke, dva predstavnika Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline, jedan 
predstavnik upravnog tijela Zagrebačke županije u čijem djelokrugu su poslovi poljoprivrede 
i jedan predstavnik Ministarstva poljoprivrede. 

 
Članak 2. 

U Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Svetog Ivana Zeline (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenuju 
se: 

1. Branka Hođa, dipl. iur. 
2. Štefica Kramarić, dipl.ing. agr. 
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3. Željko Legin, geodetski tehničar 
4. Ivana Klarić Šagud, mag.ing.agr. 
5. Tomislav Hasan, ing.el. 
6. Sabina Jarec, mag.ing.agr.  
7. Anđelka Pejaković, dipl. ing. agr. 

 
Članak 3. 

Mandat članova Povjerenstva imenovanih iz reda članova Gradskog vijeća, traje do 
isteka tekućeg mandata Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline. 

 
Članak 4. 

Povjerenstvo predlaže Gradskom vijeću Grada Svetog Ivana Zeline Odluku o izboru 
najpovoljnije ponude za zakup/prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske. 

 
Članak 5. 

Stručne poslove za potrebe Povjerenstva vezane uz provedbu postupaka javnog 
natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, kao 
i sve ostale poslove, obavlja Upravni odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalne 
djelatnosti i zaštitu okoliša Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

Članak 6. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Zelinskim 

novinama“, službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

KLASA: 029-01/25-01/01 
URBROJ: 238-30-01/01-25-2 
Sveti Ivan Zelina,  26. studeni 2025. 

 

Točka 8. 

Donošenje  Odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Statuta Muzeja Sveti Ivan Zelina 

Branka Hođa – pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-
pravne i ostale poslove daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Pod ovom točkom nema rasprave, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno 
donosi 
 

ODLUKU 
o davanju suglasnosti  

na Prijedlog Statuta Muzeja Sveti Ivan Zelina 
 

I. 
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 Daje se suglasnost na Prijedlog Statuta Muzeja Sveti Ivan Zelina, utvrđen od 
ravnateljice Muzeja Sveti Ivan Zelina dana 17. studenoga 2025. godine pod KLASOM: 011-
01/25-01/1, a koji Prijedlog je sastavni dio ove Odluke. 
  

II. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Zelinskim novinama” 

službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 
KLASA: 007-03/25-01/01 
URBROJ: 238-30-01/01-25-3 
Sv. Ivan Zelina, 26. studeni 2025. 
 

Točka 9. 

Donošenje  Odluke  o  donošenju  Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda  na 

području Grada Svetog Ivana Zeline za 2026. Godinu 

Branka Hođa – pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, normativne, upravno-
pravne i ostale poslove daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici 
primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Pod ovom točkom nema rasprave, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno 
donosi 

ODLUKU 
o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda 

na području Grada Svetog Ivana Zeline za 2026. godinu 

 

Članak 1. 

 Donosi se Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Svetog 

Ivana Zeline za 2026. godinu. 

Članak 2. 

 Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Svetog Ivana 

Zeline za 2026. godinu sastavni je dio ove Odluke.  

Članak 3. 

 Ova Odluka stupa na snagu 01. siječnja 2026. godine, a objavit će se u “Zelinskim 

novinama”, službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 

KLASA: 240-01/25-01/07 
URBROJ: 238-30-01/01-25-2 
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Točka 10. 

Donošenje Odluke o ponavljanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Svetog 

Ivana Zeline 

Dragutin Mahnet – pročelnik Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 

daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu poziva za 

sjednicu. 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Pod ovom točkom nema rasprave, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno 
donosi 
 

O D L U K U 
o ponavljanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Svetog Ivana Zeline 

 
 

I. 
Ponavlja se postupak izbora članova Savjeta mladih Grada Svetog Ivana Zeline 

II. 
Postupak iz točke I. ove Odluke pokreće se objavom Javnog poziva za isticanje 

kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Svetog Ivana Zeline. 

III. 
Sastavni dio ove Odluke čini Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta 

mladih Grada Svetog Ivana Zeline. 

IV. 
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Zelinskim 

novinama“, službenom glasilu Grada Svetog Ivana Zeline. 
 
KLASA: 024-01/25-01/01 
UR.BROJ:  238-30-01/01-25-17 
Sveti Ivan Zelina, 26. studeni 2025. 

 
 
 

Točka  11. 
Donošenje Odluke o porezima Grada Svetog Ivana Zeline 

 
Dragutin Mahnet – pročelnik Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 
 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec:  
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Ja bih molio samo pojašnjenje; kad smo donosili tu odluku onda je bila ideja da pokušamo 
zaštititi naše kleti i da ljudi koji koriste kleti, drvene kuće kao kuće za odmor plaćaju nešto 
manji iznos poreza na kuće za odmor. Ako sam dobro shvatio to se zakonski više ne može 
razdvojiti, znači mora biti jedinstveni iznos i za jedne i za druge.  
 
Dragutin Mahnet: 
Dakle, ne može se raditi razlika po vrsti materijala, može se recimo po starosti građevine, 
eventualno po nekim stvarima koje doprinose  vrijednosti nekretnine npr.  bazen ili tako 
nešto. 
 
Hrvoje Košćec: 
Ok, obzirom da je zakonski okvir takav, ja bih samo sugerirao da možda razmislite za iduću 
godinu ili kad će se slijedeći put mijenjati ova odluka da probamo na neki način valorizirati 
sve one naše sugrađane koji imaju kuće za odmor koje su od drveta da im na neki način to 
honoriramo jer na ovaj način su svi oni u istom košu. Prema tome, drvena ili ciglena nije isto 
za održavanje, ali velim, možda po starosti, možda po godini izgradnje, možda … Gospodin 
Mahnet može iz zakona sigurno izvući koji su to kriteriji po kojima se može pa onda u nekoj 
slijedećoj odluci da se to proba valorizirati. Hvala.  
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Hvala gospodinu Košćecu na opasci, a imali ste priliku do 28.02. donijeti to.  
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje i Gradsko vijeće jednoglasno donosi  

 
 

ODLUKU O POREZIMA GRADA SVETOG IVANA ZELINE 
 
OPĆE ODREDBE 

 
Članak 1. 

Ovom se Odlukom propisuju vrste poreza koje pripadaju Gradu Svetom Ivanu Zelini, 
visina poreza na nekretnine te nadležno porezno tijelo za utvrđivanje, evidentiranje, nadzor, 
naplatu i ovrhu radi naplate poreza na nekretnine. 
 
VRSTE LOKALNIH POREZA 

 
Članak 2. 

Gradu Svetom Ivanu Zelini pripada sljedeći lokalni porez: 
 
1. Porez na nekretnine. 
                                                                           

Članak 3. 
Porez na nekretnine plaća se godišnje u iznosu od 3,00 eura po četvornom metru 

korisne površine nekretnine koja se oporezuje, na cijelom području Grada Svetog Ivana 
Zeline.  
 
UTVRĐIVANJE I NAPLATA POREZA NA NEKRETNINE 



19 
 

 
Članak 4. 

Poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza na 
nekretnine obavlja  Ministarstvo financija, Porezna uprava.  

Ovlašćuje  se nadležna organizacija platnog prometa zadužena za raspoređivanje 
uplaćenih prihoda korisnicima, da naknadu koja pripada Ministarstvu financija, Poreznoj 
upravi u iznosu od 5% od ukupno naplaćenih prihoda, obračuna i uplati u državni proračun 
i to do zadnjeg dana u mjesecu za protekli mjesec. 
PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 
Članak 5. 

Postupci utvrđivanja i naplate poreza započeti po Odluci o porezima Grada Svetog 
Ivana Zeline („Zelinske novine“, br. 58/23), završit će se po odredbama te Odluke. 

 
Članak 6. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o porezima Grada 
Svetog Ivana Zeline („Zelinske novine“, br. 58/23). 

 
Članak 7. 

Ova Odluka će se objaviti u „Zelinskim novinama“, službenom glasilu Grada Svetog 
Ivana Zeline, a stupa na snagu 01. siječnja 2026. godine. 

 
 
KLASA: 410-01/25-01/01 
URBROJ: 238-30-01/01-25-6 
 
 
 

Točka 12. 
Donošenje Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u 

kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj 
 
 
Dragutin Mahnet – pročelnik Upravnog odjela za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika 
daje uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda, a koju su vijećnici primili u prilogu poziva za 
sjednicu. 
 

Predsjednik Tomislav Hasan otvara raspravu. 
 
Hrvoje Košćec: 
Želim reći da je strategija grada, ne samo u mojem mandatu nego i u prethodnim mandatima 
bila razvoj turizma na području grada. I s ciljem tog razvoja turizma svi gradonačelnici i sva 
Gradska vijeća donosila su odluke o minimalnom iznosu koji se plaćao po krevetu za 
turističku djelatnost. Ali mojim propustom, omaškom ili greškom, kako god hoćete to smo 
početkom ove godine propustili izglasati jer je računica bila da će se automatizmom preuzeti 
postojeći iznos 150,00 kuna, međutim zbog 9 centi razlike, znači 19,91 eura a ne 20,00 eura 
koliko smo mi zapravo razmišljali o minimalnom iznosu, svi oni koji imaju kuće za odmor, koji 
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iznajmljuju krevete, zapravo su na neki način platili  60,00 eura koliko je propisano od strane 
države. Da sam ja na Vašem mjestu, a nisam, ja bih sigurno predložio 20,00 eura upravo zato 
kako bi i dalje poticali ljude da otvaraju kuće za odmor, da iznajmljuju krevete da se taj 
turizam i dalje širi jer i dalje smo još, ajmo reći, u pelenama, tako da ova Odluka Vaša od 
60,00 eura zapravo nije slučajna, ona je namjerna, planirana, apeliram da se to smanji na 
20,00 eura. Moj stav je 20,00 eura Gradskom vijeću da  donese odluku.        
 
Eva Jendriš Škrljak: 
Ni ovaj put se neću složiti s Vama i obrazložiti ću svoje mišljenje.  
Kao prvo, kao i ovaj kao ni onaj prethodni ste zapravo propustili i niste na vrijeme reagirali. 
Odluka je bila 60,00 eura. 
 
Kao drugo, podsjetila bih Vas da smo u IV stupnju razvijenosti, odnosno rekla bih  nerazvijenosti 
turističke. Upravo u turizam treba ulagati i upravo moramo svi zajedno sklopiti kraj i vidjeti na 
koji način nas dignuti iz IV u III stupanj.  Vi itekako dobro znate da smo mi ograničeni i ne 
možemo pristupiti nikakvim fondovima EU upravo zbog tog stupnja indeksa turističke 
razvijenosti. Tako da je to nama ovaj čas otežavajući faktor. Učiniti ćemo sve da taj stupanj 
turističke razvijenosti podignemo i da Zelina zaslužuje svoje mjesto u turističkoj karti Hrvatske 
kako ona po svojem potencijalu i prirodnim ljepotama i zaslužuje.  
 
Zatvorena je rasprava, prijedlog je dat na glasovanje.  
 
„Za“ donošenje Odluke glasali su:  
BILOBRK IVKA, HASAN TOMISLAV, JURIŠKOVIĆ ZORAN, KLARIĆ ŠAGUD IVANA, KOŽIĆ 
ZDRAVKO,  MAREČIĆ KRISTINA,  OBAD KOPUN MARIJANA, POTOČKI KREŠIMIR,  STRUGAR 
LEOPOLD 
 
 
„Protiv“ su bili: 
BUDAČKI STRELAR IVA, KOŠĆEC HRVOJE, TRCAK ANICA 
 
Uz  9 glasova „za“ i 3 „protiv“  Gradsko vijeće donosi   
 

 
 

ODLUKU  
o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu odnosno po 

smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj 
 

 
Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj 
jedinici u kampu odnosno po smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj koji se nalaze na 
području Grada Svetog Ivana Zeline. 
 

Članak 2. 
Visina paušalnog poreza iz članka 1. ove Odluke određuje se u iznosu od 60,00 eura po 

krevetu, smještajnoj jedinici u kampu te smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj. 
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Članak 3. 
Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, 

smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj (“Zelinske 
novine”, br. 3/19). 

 
Članak 4. 

Ova Odluka će se objaviti u „Zelinskim novinama“, službenom glasilu Grada Svetog Ivana 
Zeline, a stupa na snagu 01. siječnja 2026. godine. 

 
KLASA: 410-01/25-01/02 
URBROJ: 238-30-01/01-25-4 

 

 
Sjednica je završila s radom u 19,10 sati.  

 

KLASA: 024-06/25-01/06 

URBROJ: 238-30-01/01-25-2 

 

        ZAPISNIČAR      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

  

Sabrina Mužar – Hrnčić                        Tomislav Hasan, ing.el. 


